На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12) објављује 

           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 28/14/606006 , Jамска обла грађа, грађа за резање и резана грађа(по партијама)
Назив и ознака из општег речника набавки:  03400000 производи шумарства и сече дрва ,03410000 дрво
На основу захтева  једног од понуђача који се односи на то да ли ће ,уместо копија фактура које су додатни доказ,наручилац прихватити као доказ књиговодствену картицу купца на којој су евидентиране све фактуре које прате приложену оверену референц листу,дајемо следеће објашњење:
Наручилац неће прихватити као доказ књиговодствене картице купца већ инсистира да се у свему придржавате условима наведеним у конкурсној документацији   и доставите копије рачуна који се односе на испоручену робу за наручиоца/наручиоце оверене од стране истог наручиоца/наручилаца. 
На основу захтева  једног од понуђача који се односи на то да се прецизира рок важења уговора дајемо следећи одговор: Рок важења уговора је 12 месеци од дана потписивања уговора.
На основу захтева  једног од понуђача који се односи на то да се за партију 5 Р.М.У,,СОКО”ЧИТЛУК тражи само једна врста дрвета код јамске обле грађе(багрем) док се у другим партијама предвиђа могућност испоруке церове и храстове грађе,није ли у захтеву дошло до грешке (штампарске-у писању) дајемо следећи одговор:

Није у питању никаква грешка и неће бити никаквих измена тим поводом. 
