На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12) објављује 

           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 43/14/606006 , ДИЗЕЛ ГОРИВО – ЕУРО ДИЗЕЛ
Назив и ознака из општег речника набавки: 09134200                                            
На основу захтева  једног од понуђача који се односи на то зашто је наручилац као додатни услов под тачком 3. навео да је неопходно поседовање лиценце за складиштење нафтних деривата када је овде предмет јавне набавке купопродаја нафтних деривата са услугом испоруке истих,  наручилац даје следећи одговор:
У складу са чланом 76. став 2. Закона о јавним набавкама, наручилац одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке у  погледу финансијског, пословног, техничког и кадровског капацитета, увек када је то потребно имајући у виду предмет јавне набавке и потребе предузећа.
Тражећи овај додатни услов наручилац никако  није довео понуђаче у дискриминаторски положај већ је само и једино имао за циљ да јавну набавку учини што извеснијом односно да добије додатне гаранције за уредно снабдевање евро дизелом . Имајући у виду делатност којом се бави ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА а то је  континуирани процес производње угља током целе године, и сама дислоцираност рудника што подразумева и  различитост локација за испоруку, сматрамо да  поседовање тражене лиценце одговара предмету јавне набавке.
На основу захтева  једног од понуђача који се односи на то извршимо избацивање  лиценце за складиштење нафтних деривата и да уместо ње наведемо да је довољан извештај тржишног инспектора којим се потврђује да понуђач поседује у власништву/закупу одређене резервоаре, а који испуњавају услове дефинисане правилником о минималним техничким условима за промет нафте и нафтних деривата ,наручилац даје следећи одговор:
 У конкурсној документацији је јасно дефинисано да је неопходно поседовање лиценце за складиштење нафтних деривата и никаквих промена у том делу неће бити.
