Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača u delu I. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA, OBIM I OPIS, POGLAVLJE 1.1.1. Tehnički kapacitet u uglju…., koji glasi:
abrzina napredovana za profil F=16 m² je 13,5 m/dan, sa rastojanjem podgradnih okvira l = 1,0 m-Pitanje iz više podpitanja:

a)Da li je to greška u kucanju odn. tekstu tendera ili je zahtev zvaničan i da je uslov od 13,5 m/dan validan;

b)Da li je to neki teoretski učinak mašine na napredovanju ili je to učinak koji mašina mora da postigne pod jamskim uslovima u delu ležišta ugljenog sloja u kome je sve obezbedjeno za postizanje visokih učinaka na napredovanju 13,5 m/dan ≈ 3 x 4,4 m/sm, što znači:

1. Iskop uglja za 1 smenu: Q = 16 m² x 4,4m x 1,5 = 105,6 m³ ili 316,8 m³;

2.Postavljanje 4 okrira podgrade na smenu ili 13 okvira na dan;

3. Najmanje 3 puta se mora transporter produžavati, ventilacione cevi itd i na kraju;

4. Za mesec dana, koliki je zahtev za probni rad mašine, je to najmanje 20 dana x 14m/dan = 280 m prostorije za  1 mesec;

c)Da li je očekivanje za izradu tolike metraže hodnika realna pod svakodnevnim uslovima rada u rudniku, ili se pri tome misli na t.zv. »čisto« rezanje u uglju bez uzimanja u obzr vremena ostalog potrebnog kao podgradjivanje, zalaganje itd.
 dajemo sledeće objašnjenje:
Misli se na potpuno normalne uslove rada u rudniku na izradi hodnika sa podgrađivanjem,bez ikakvih zastoja u radu kao što su npr. zastoji zbog kvarova opreme kombajna,zastoji u radu transportnog sistema,nestamka električne energije i drugo.Takođe se podrazumeva doprema svih potrebnih repromaterijala, Za izradu hodnika u potrebnim količinama koje neće izazvati zastoje u radu kombajna.

