Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da s obzirom da u Poljskoj niti Centralna banka niti bilo koja slična institucija ne izdaju potvrde da računi u navedenom periodu nisu bili u blokadi da li je dovoljno da se dostavi mišljenje poslovnih banaka sa potvrdom da nije bilo blokade sredstava u traženom periodu ,dajemo sledeće objašnjenje:Može da se dostavi  mišljenje poslovnih banaka sa potvrdom da nije bilo blokade sredstava u traženom periodu ali uz obaveznu izjavu ovlašćene institucije kojom se potvrđuje navod da u Poljskoj niti Centralna banka niti bilo koja slična institucija ne izdaju potvrde da računi u bankama kod kojih ponuđač ima otvorene račune ,u navedenom periodu nisu bili u blokadi.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da  se navedu karakteristike vode koju će naručilac dostaviti u sistem za otprašivanje,pritisak,kapacitet,stepen zaprljanja dajemo sledeći odgovor: Biće obezbeđene količine pijaće vode prema tehničkim karakteristikama kombajna.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li naručilac uz napredovanje čela gradi šine za transportne sisteme sa gornjom šinom i užetom što će omogućiti da se po njima vodi grabuljasti transporter dajemo sledeći odgovor: Da

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to kakvo  rešenje za transporter koji se kreće iza kombajna naručilac primenjuje na današnji dan dajemo sledeći odgovor: Naručilac trenutno nema kombajne.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to koja je maksimalna snaga pri naponu 0,5 kV na mestu ugradnje kombajna dajemo sledeći odgovor: Biće obezbeđena dovoljna snaga u zavisnosti od instalirane snage kombajna i prateće opreme.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li će se kombajni koristiti u jednom rudniku dajemo sledeći odgovor: Koristiće se za potrebe dva rudnika.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da shodno navodu koji se odnosi na garanciju raspoloživosti potvrdimo da uređaj treba da radi 7 dana u sedmici i 365 dana u godini, razmotrimo računanje smene raspoloživosti u dnevnom periodu dajemo sledeći odgovor: Nakon ponovnog razmatranja saglasni smo da to bude 350 dana u godini.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li 13 lica koja trebaju biti obučena trebaju biti raspoređena za svaki kombajn ponaosob, koliko će biti mehaničara, električara i da li će se obuka voditi kod proizvođača ili u rudniku dajemo sledeći odgovor:Ukupan broj lica koja trebaju biti obučena je 13, od toga 8 rukovaoca kombajna, 2 mehaničara i 2 električara. Obuka će biti delom sprovodena kod proizvođača a i u samom rudniku.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li će naručilac u slučaju da ostvarivanje traženog kapaciteta neće biti moguće iz razloga koji nisu na strani isporučioca već koji su na strani rudnika potvrditi ovu činjenicu zapisnikom dajemo sledeći odgovor:Da u tom slučaju će se napraviti zapisnik.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to u kojem opsegu isporučilac opreme treba u periodu od 30 dana dostizanja traženog kapaciteta obavljati radove vlastitom radnom snagom dajemo sledeći odgovor: U punom opsegu.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li se traži jedino rukovanje kombajnom od strane operatera kombajna dajemo sledeći odgovor:Da.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li će rudnik postavljati jamsku podgradu,opsluživanje odvoza iskopine i produživanja sistema za odvoz dajemo sledeći odgovor: Da.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li shodno zapisu o puštanju kombajna u pogon u periodu od dva meseca treba predvideti i 30 -dnevno dosizanje traženog kapaciteta u isto vreme za oba dva uređaja dajemo sledeći odgovor:Ne u isto vreme.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da  se navede koliko tekućih metara jamske prostorije treba izraditi da bi se dostigao traženi kapacitet, odnosno da li će to biti 30 radnih ili kalendarskih dana dajemo sledeći odgovor: 30 radnih rada.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to ko će nadzirati vođenje rudarskih radova dajemo sledeći odgovor: Upravnik rudnika.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li će rudnik izvršiti transport delova kombajna na mesto njegove ugradnje dajemo sledeći odgovor: Da.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da li će posle 8.000 radnih časova uređaja naručilac  kupovati sve delove za servisiranje i posle ovog perioda isporučilac je oslobođen obaveze isporuke delova te je jedino dužan pridržavati se garancije od 24 meseca dajemo sledeći odgovor: Sve je detaljno objašnjeno u konkursnoj dokumentaciji na strani 46.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to kakve maksimalne gabarite i mase mogu imati delovi rastavljenog kombajna dajemo sledeći odgovor: Da se mogu dopremiti na mesto ugradnje kroz prostorije kružnog profila minimalnog prečnika 3,2 m. Odnosno svetlog profila od 8,0 m.
