Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da je,, uobičajeno da se kao protiv garancija ponudjaču ponudi osiguranje bilo da se radi:O vraćanju bančne garancije za slučaj da se ne dobije na tenderu, ili o garanciji plačanja za isporučenu robu.
 Dali je ovoga puta nešto predvidjeno u tom smislu? Dajemo sledeći odgovor:

Nakon donošenja odluke o dodeli ugovora, ukoliko ne bude podnošenja zahteva za zaštitu prava , ponuđačima će biti vraćene bankarske garancije.
Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da,,Obaveza obračuna poreze PDV je nedvosmislena, odnosno je obavezna.Kako se postupa pri obračunu iznosa za PDV, ako je cena data u EUR, što je po formularu iz tendera dozvoljeno?PDV po se takodje obračuna u EURIMA i za formiranje konačne cene se sabere sa osnovnom cenom bez PDV-ja.To je tako ispravno? Hoće li onda konkurenčne cene da se takodje preračunavaju u EUR-e po istom postupku i tečajnom kursu Dinar-EUR ko kojem se te iste cene preračunavaju iz EUR-a u Dinare? 

“dajemo sledeći odgovor: Da ,dobro ste razumeli.
