Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da
 ,,          Na strani 51 tenderske dokumentacije – Model Ugovora, 
član 3 Cena, kao i na strani 7 tenderske dokumentacije je napisano da se kombajn isporuči

 na paritetu DDP Resavica (prema Incoterms 2010) kao i da se vrednost ponude predstavi bez PDV i sa PDV. 

Smatramo da je neophodno da inostrani ponudjači treba da baziraju svoje ponude isključivo

 na paritetu DAP  (prema Incoterms 2010) iż sledećih razloga: 

Ako bi ponudjači dodavali vrednost PDV iz zemlje uvoza – Srbije, morali bi da dodaju 20% vrednosti do svoje neto ponude sto bi kupcu povećalo vrednost ponude na za taj %.

Na taj način imamo automatski apsurdnu situaciju: ponudjač ne może da izvrsi povraćaj PDV-a sa jedne strane, a kupac sa druge strane, na tako povećanu vrednost na fakturi, morao bi da plati veći PDV 

Osim toga pri paritetu DDP i za kupca i za ponudjača biće neophodno da se ispune dodatni i u sustini nepotrebni formalni uslovi 
Paritet DAP:   

- U slučaju pariteta DAP, ponudjač nudi predmet iż tendera sa cenom neto koja nikako nije povećana uvoznim PDV 
- isto tako čitava procedura je vrlo jasna i znatno jednostavnija i zato je standardna praksa u svetu, da pri takvim tenderima inostrani dobavljaju i isporučuju

 samo na paritetu DAP.

Zbog svega ovog, molimo Vas da se u tenderskoj dokumentacji izvrsi ispravka, sa pariteta DDP na paritet DAP za inostrane dobavljače,, dajemo sledeći odgovor :
Uvoz je svaki unos dobara u carinsko područje Republike (član 7. Zakona o porezu na dodatu vrednost - "Sl. glasnik RS", br. 84/2004, 86/2004 - ispr., 61/2005 i 61/2007 - dalje: Zakon).

Prema odredbama čl. 58. i 59. Zakona, na PDV pri uvozu dobara primenjuju se carinski propisi, a za obračun i naplatu PDV nadležan je carinski organ koji sprovodi carinski postupak, ako ovim zakonom nije drukčije određeno.

Prema odredbi člana 28. stav 1. Zakona, pravo na odbitak prethodnog poreza obveznik može da ostvari ako dobra nabavljena u Republici ili iz uvoza, uključujući i nabavku opreme, kao i objekata za vršenje delatnosti i ekonomski deljivih celina u okviru tih objekata, odnosno primljene usluge, koristi ili će ih koristiti za promet dobara i usluga:

1) koji je oporeziv PDV;

2) za koji u skladu sa članom 24. ovog zakona postoji oslobođenje od plaćanja PDV;

3) koji je izvršen u inostranstvu, ako bi za taj promet postojalo pravo na odbitak prethodnog poreza da je izvršen u Republici.

Pravo na odbitak prethodnog poreza, prema odredbi člana 28. stav 2. Zakona, obveznik može da ostvari ako poseduje račun izdat od strane drugog obveznika u prometu o iznosu prethodnog poreza, u skladu sa ovim zakonom ili dokument o izvršenom uvozu dobara, u kojem je iskazan prethodni porez, odnosno kojim se potvrđuje da je primalac ili uvoznik tako iskazani PDV platio prilikom uvoza.

Odredbom stava 3. istog člana Zakona propisano je, da u poreskom periodu u kojem su ispunjeni uslovi iz st. 1. i 2. ovog člana obveznik može da odbije prethodni porez od dugovanog PDV, i to:

1) obračunati i iskazani PDV za promet dobara i usluga, koji je ili će mu biti izvršen od strane drugog obveznika u prometu;

2) PDV koji je plaćen prilikom uvoza dobara.

Saglasno odredbi stava 4. istog člana Zakona, pravo na odbitak prethodnog poreza nastaje danom ispunjenja uslova iz st. 1. do 3. ovog člana.
Shodno navedenom (a uz ispunjenje svih propisanih uslova), pravo na odbitak PDV plaćenog prilikom uvoza dobara može da ostvari obveznik PDV koji je u Jedinstvenoj carinskoj ispravi (dalje: JCI) za stavljanje robe u slobodan promet, odnosno uvoz dobara, izdatoj u skladu sa carinskim propisima, naveden kao vlasnik robe (dobara) koja se uvozi (rubrika 14, četvrti red Obrasca JCI), bez obzira na činjenicu što je PDV prilikom uvoza platio špediter u ime stranog lica - nerezidenta (koje je prema ugovoru sa kupcem snosilo troškove uvoza, između ostalog i carine i PDV), ako poseduje dokument o izvršenom uvozu dobara, u kojem je iskazan prethodni porez, odnosno kojim se potvrđuje da je PDV na uvoz predmetne robe plaćen. Obveznik PDV stiče pravo na odbitak PDV plaćenog pri uvozu dobara u poreskom periodu u kojem su se stekli svi propisani uslovi.
 Сходно томе ино понуђач не повећава вредност понуде, односно понуда се рачуна без ПДВ-а, односно не повећавају му се трошкови.
