Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača gde se navodi da s obzirom da je to veoma retka vrsta mašine na našem tržištu i da je proteklih godina prodato svega jedna ili dve takve mašine da li je moguće dostaviti potvrde za mašine sličnih karakteristika kao što su bageri, utovarivaĉi, buldožeri,...? 
Smatramo da biste time omogućili većem broju ponuđača da dostave svoje ponude, time biste obezbedili konkurentnost među ponuđačima, a samim tim bili biste u mogućnosti da izaberete najkvalitetniju i najpovoljniju ponudu. 
 dajemo sledeće objašnjenje:
Bageri ,utovarivači , buldožeri su mašine čiji se rad ne primenjuje u podzemnoj eksploataciji uglja, te ja jasno navedeno da se traže potvrde za referentne nabavke za kombajn za izradu jamskih prostorija
Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača gde se navodi da
 Prilikom dostavljanja ponude koje od sledećih lista je potrebno dostaviti sa strana 46/59 i 47/59: 
- Detaljni spisak seta rezervnih delova, ulja, maziva i potrošnog materijala za redovno servisiranje za garantni period po preporuci isporuĉioca. 

- Detaljni spisak standarnih alata i opreme 

- Detaljni spisak specijalnih alata i opreme (rudarski, mašinski i elektro) 

- Detaljni spisak seta rezervnih delova za održavanje po sugestivnoj listi isporuĉioca (rudarski, mašinski i elektro). 
Tekst na strani 46/59 koji glasi: 
„Rezervni delovi 

Navesti i isporuĉiti set rezervnih delova za servisiranje i održavanje opreme za prvih 8000 radnih sati. Delovi sugestivne liste koji se ne iskoriste u garantnom roku vratiće se, ili zameniti za druge potrebne delove.“ 

Takođe se traži na strani 47/59: „Detaljni spisak seta rezervnih delova za održavanje po sugestivnoj listi isporučioca (rudarski, mašinski i elektro)“. Spisak preporučenih rezervnih delova za održavanje po sugestivnoj listi za drugu i treću godinu eksploatacije. 

Molimo Vas da nam pojasnite razliku s obrirom da se zahteva spisak preporuĉenih rezervnih delova za održavanje po sugestivnoj listi za drugu i treću godinu eksploatacije i set rezervnih delova za servisiranje i održavanje opreme za prvih 8000 radnih sati, da li je to ista lista ili je potebno napraviti dve zasebne liste u ponudi? 
dajemo sledeće objašnjenje: Potrebno je napraviti dve zasebne liste
