Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji pita kakav bi trebao biti rezni (radni) organ kombajna:poprečni (po horizontali) ili uzdužni (po vertikali)dajemo sledeći odgovor: Zavisi od konstruktivnog rešenja proizvođača, bitno je da zadovolji sve ostale uslove koji su dati u tački 1.1.1 i 1.1.2 tehničke dokumentacije.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji pita kakav pogon treba da ima vozni mehanizam (gusenice) dajemo sledeći odgovor:Električni pogon.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji pita koju dužinu treba da ima drugi grabuljasti transporter koji se nalazi iza kombajna  dajemo sledeći odgovor: To je konstruktivno rešenje proizvođača.Naručilac ne određuje striktno dužinu , bitno je da  sve bude uklopljeno u funkcionalnu celinu.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji pita na koji način (odakle) treba  da bude napajan i upravljan drugi  grabuljasti transporter dajemo sledeći odgovor:  To je konstruktivno rešenje proizvođača. Smatramo da bi najpraktičnije bilo  da je napajanje sa istog mesta odakle se napajaju svi ostali pogoni kombajna.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji pita koji je krajnji rok puštanja kombajna u rad od datuma isporuke kombajna naručiocu dajemo sledeći odgovor:Najduže dva meseca.
