Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji ima sugestiju da s obzirom da se u dosadašnjoj praksi dešavalo da ponuđaci nude takozvane polovne/reparirane mašine, molimo Vas da u tenderskoj dokumentacji eksplicitno precizirate da se radi o novim kombajnima  dajemo sledeći odgovor:
S ozirom da u konkursnoj dokumentaciji nigde nije naglašeno da se radi o polovnim i repariranim mašinama podrazumeva se da su u pitanju novi kombajni i čini nam se da je to apsolutno jasno i da nema potrebe za dodatnim preciziranjem.

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji konstatuje da na strani 9 tenderske dokumentacije pozicija br 13.stoji:
Понуђач је у обавези да достави средства финансијског обезбеђења, и то:
 -      Оригинал банкарску гаранцију за озбиљност понуде насловљену на Јавно   предузеће за подземну експлоатацију угља –  Ресавица, у износу од 2 % од вредности понуде без  ПДВ-а, са клаузулама: неопозива, безусловна, наплатива на први позив и без права на приговор, са роком важности минимум 60 дана од дана отварања понуда.

       -     Оригинал писмо о намерама банке за издавање банкарске гаранције за добро извршење посла насловљено на Јавно предузеће за подземну експлоатацију угља –  Ресавица, у износу од 3 % од вредности понуде без  ПДВ-а, са клаузулама: неопозива, безусловна, наплатива на први позив и без права на приговор, са роком важности 30 дана дуже од понуђеног рока за извршење посла.
Ukoliko je prvi deo standardno trażen prilikom tendera, utoliko drugi deo (oznacen żutom bojom) smatramo da je nepotreban jer to resava prvi deo preko garancije za ozbiljnost ponude a osim toga od toga je ugovor koji se u medjuvremenu potpisuje izmedju kupca i dobavljaca.
dajemo sledeći odgovor:
U ponudi je obavezno dostaviti samo prvi deo odnosno  -      Оригинал банкарску гаранцију за озбиљност понуде насловљену на Јавно   предузеће за подземну експлоатацију угља – Ресавица, у износу од 2 % од вредности понуде без  ПДВ-а, са клаузулама: неопозива, безусловна, наплатива на први позив и без права на приговор, са роком важности минимум 60 дана од дана отварања понуда.
Drugi deo koji se tiče garancije za dobro izvršenje posla dostaviće ponuđač koji bude izabran i pozvan na zaključenje ugovora.
