Na osnovu člana63. stav3. ZJN ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku br. 70/14/606006 , Kombajn za izradu jamskih prostorija     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43120000-mašine za rezanje uglja ili stena za probijanje tunela i za bušenje ili kopanje vertikalnih rovova

Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da na strani 7 tenderske dokumentacije, pasus „ Rok i nacin plaćanja” je napisano da se plaćanje vrsi iskljucivo u dinarima. S obzirom da inostrani ponudjaci vrse ponude i fakturisanje u stranoj valuti ( obicno u EUR), sa druge strane banke tih ponudjaca ne priznaju Dinar kao valutu plaćanja, molimo Vas da nam iscrpno objasnite kako će se to realizovati. Da li to znaci da će kupac (JPPEU Resavica), dati nalog svojoj banci da sa svog dinarskog racuna uplati dobavljacu odgovarajuću protiv vrednost u EUR (prema srednjem kursu NBS) na dan isporuke robe i potpisivanja zapisnika? “dajemo sledeće objašnjenje:
 Inostrane firme mogu da otvore nerezistentni račun nakon dodele ugovora. Troškove otvaranja računa i ostale dodatne troškove snosi naručilac.Troškove ne navoditi u troškove formiranja ponude, jer će se ti troškovi definisati naknadno kroz ugovor. 
Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da je,, na strani 52 Ugovora, clan 7 je napisano da je „kupac ovlasćen da u slucaju docnje prodavca y isporuci ugovorenih dobara naplati menicu za dobro izvrsenje posla…

Smatramo da je tu greska i da se radi o bankarskoj garanciji koja je ranije pominjana.”dajemo sledeće objašnjenje: u pitanju je greška i biće ispravljena konkursna dokumentacija  i radi se  o bankarskoj garanciji.
Na osnovu zahteva  jednog od ponuđača koji  se odnosi na to da je ,,Na strani 53 Ugovora, clan 9, stavovi (pasusi) 2 i 3: 
Ако се након примопредаје покаже неки недостатак који се није могао открити уобичајеним прегледом, Купац је дужан да о том недостатку писаним путем обавести Продавца у року од 8 (осам) дана од дана када је открио недостатак.

У случају да је Продавац знао или морао знати за недостатке, Купац има право да се на те недостатке позове и када није извршио своју обавезу да добра прегледа, односно да благовремено обавести Продавца о уоченом недостатку.
 Molimo Vas da nam pojasnite o kom vremenskom periodu se radi od momenta potpisivanja zapisnika o isporuci robe, jer i tako isporucilac opreme daje 24 meseca garancije. Razumemo da je to u okviru garantnog perioda. “dajemo sledeće objašnjenje: Dobro ste razumeli i to je u okviru garantnog perioda.
