На основу члана 63. став 1. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12) објављује 

            ИЗМЕНУ  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
за Јавну набавку број 01/15/606006 ,Изолациони самоспасиоц
Назив и ознака из општег речника набавки: 44611200

Измена се односи на УПУСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ   на страни 9 ,тачка 13. став 4. где стоји :
Понуђач ће Потврде за референтне набавке документовати оверене од стране овлашћеног лица наручиоца за кога је вршио испоруку изолационих самоспасиоца и копијама: Уговора по основу којих је вршио испоруке и рачуна који се односе на испоручену робу за истог наручиоца/наручиоце по наведеним уговорима (из којих се јасно може видети да се односе на изолационе самоспасиоце).
и сада гласи:
Понуђач ће Потврде за референтне набавке документовати оверене од стране овлашћеног лица наручиоца за кога је вршио испоруку изолационих самоспасиоца или сродних заштитних средстава за заштиту дисајних органа  и копијама: Уговора по основу којих је вршио испоруке и рачуна који се односе на испоручену робу за истог наручиоца/наручиоце по наведеним уговорима (из којих се јасно може видети да се односе на изолационе самоспасиоце или сродна заштитна средства за заштиту дисајних органа).
Измена се односи на образац понуде страна 17 где стоји ,,Гарантни рок( минимум 12 месеци од дана испоруке)“ и сада гласи: Гарантни рок( минимум 24 месеци од дана испоруке)
Измена се односи на УПУСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ  УСЛОВА ИЗ ЧЛАНА 75.,76. и 77. ЗЈН И ОБРАЗАЦ ЗА ОЦЕНУ ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА страна 25 тачка 6. тачка 2.1.где стоји ,,Копије уговора  који се односе: на наручиоце од   којих су достављене Потврде и на достављене копије рачуна и из којих се јасно види да се односе на изолационе самоспасиоце.“ и сада гласи: Копије уговора  који се односе: на наручиоце од   којих су достављене Потврде и на достављене копије рачуна и из којих се јасно види да се односе на изолационе самоспасиоце или сродна заштитна средства за заштиту дисајних органа.
Измена се односи на УПУСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ  УСЛОВА ИЗ ЧЛАНА 75.,76. и 77. ЗЈН И ОБРАЗАЦ ЗА ОЦЕНУ ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА страна 25 тачка 6. тачка 2.4.где стоји,, Kопије рачуна који се односе на исте наручиоце од   којих су достављене Потврде, који у укупном збиру не могу бити мањи од вредности достављених ПОТВРДА о  референтним набавкама, из којих се јасно види да се односе на изолационе самоспасиоце“ и сада гласи: Kопије рачуна који се односе на исте наручиоце од   којих су достављене Потврде, који у укупном збиру не могу бити мањи од вредности достављених ПОТВРДА о  референтним набавкама, из којих се јасно види да се односе на изолационе самоспасиоце или сродна заштитна средства за заштиту дисајних органа.
У складу са одредбама члана 63.Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12) ова измена представља допуну конкурсне документације за Јавну набавку  

бр. 01/05/606006 и постаје њен саставни део
