Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje 
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku broj 69/14/606006 , Mašinska oprema i rezervni delovi za transport u rudnicima sa podzemnom eksploatacijom uglja ( po partijama)  
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 43640000

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača koji se odnosi na to da, u slučaju da ponuđač dostavlja ponude za više partija da li za svaku pojedinačnu partiju poslovni kapacitet mora da bude tri puta veći od vrednosti ponuđene partije ili da ukupni zbir potvrda o poslovnom kapacitetu za sve ponuđene partije bude tri puta veći od zbira svih ponuđenih partija , dajemo sledeće objašnjenje: 
Za partije 1,2 i 3 referenc lista odnosno zbir potvrda o poslovnom kapacitetu koji se odnosi na transportnu opremu u rudarstvu (grabuljasti i trakasti transporteri) mora biti tri puta veća od vrednosti ponude za svaku partiju ponaosob.
Za partiju 4 priznaće se referenc lista za istovetnu vrstu opreme (vitlovi,žičare) i razmatraće se posebno za ovu partiju.
Za partiju 5 priznaće se referenc lista za istovetnu vrstu opreme (reduktori,zupčanici) i razmatraće se posebno za ovu partiju.   
Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača koji se odnosi na to da li je prihvatljivo i dovoljno kao dokaz neophodnog poslovnog kapaciteta za pojedinačne partije dostaviti potpisane i overene potvrde krajnjih korisnika za izvršenu isporuku dobara sličnih karakteristika i namene realizovane za potrebe kompletiranja opreme za površinsku eksploataciju uglja , dajemo sledeće objašnjenje:Za partije 1,2 i 3 priznaće se samo referenc lista koja se odnosi na isporuku opreme za podzemnu eksploataciju uglja zbog specifičnosti  ove opreme u tehničko tehnološkom i konstruktivnom smislu.
Za partije 4 i 5 , priznaće se referenc lista koja se odnosi i na istu to jest ekvivalentnu opremu i za druge korisnike (npr. površinsku eksploataciju) jer ne postoje bitne razlike u ovoj vrsti opreme a koje se odnose na korišćenje u podzemnoj eksploataciji.

