Na osnovu člana 63. stav 1. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje 

            IZMENU  KONKURSNE DOKUMENTACIJE
za Javnu nabavku broj 07/15/606006 , ,,Kotrljajući ležajevi“(po partijama)  
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 44442000
Izmena se odnosi na  tehničku dokumentaciju koja se dopunjuje dodatnim informacijama i to: 
Za partiju 1:

-
Pozicija br.25 može se ponuditi sa čeličnim kavezom a kao alternativa može se ponuditi samo mesingani kavez. Ovaj ležaj u izvedbi sa poliamidnim kavezom  ne prihvata se kao alternativa.
Za partiju 2:
 -
Pozicije od rednog broja 1 – 4 mogu se ponuditi sa čeličnim kavezom a prihvatiće se kao alternativa  i sa poliamidnim kavezom.

-
Pozicije od rednog broja 6 – 16 mogu se ponuditi sa čeličnim kavezom a prihvatiće se kao alternativa  i sa poliamidnim kavezom.

-
Pozicije redni broj 5 i 96  mogu se ponuditi sa čeličnim kavezom a prihvatiće se kao alternativa  i sa mesinganim kavezom.
-           Pozicije od rednog broja 19 – 39 ponuditi kao otvorene.
-
Pozicije redni broj 62 ,91 i 93  mogu se ponuditi sa čeličnim kavezom a prihvatiće se kao alternativa  i sa mesinganim kavezom. Ovi ležajevi sa poliamidnim kavezom ne prihvataju se kao alternativa.
-
Pozicije redni broj 92 i 94  mogu se ponuditi sa normalnim zazorom. Kao alternativa mogu se ponuditi i prihvatiće se ležaj sa C3- povećanim radijalnmi zazorom.
Za partiju 3:
Pozicija od red. br. 2 do red.br. 9 i od red.br. 11 do red. br. 16 traženi su ležajevi sa čeličnim kavezom a prihvataju se i ležajevi sa poliamidnim kavezom kao alternativa.

Pozicije od red. br. 19 do red. br. 28 i od red. br. 31 do red. br. 41 nuditi kao otvorene ležajeve.

Pozicije pod red. br. 65. 66. 104. 105. 110 i 112. traženi su ležajevi sa čeličnim kavezom a prihvataju se i ležajevi sa mesinganim kavezom kao alternativa.

Pozicija pod red. br. 81 i 113. traženi su ležajevi sa čeličnim kavezom a prihvataju se i ležajevi sa mesinganim kavezom kao alternativa.

Pozicija pod red. br. 83. i 84. i od red. br. 86. do red. br. 90. traženi su ležajevi sa čeličnim kavezom a prihvataju se i ležajevi sa poliamidnim kavezom i C3 zazorom kao alternativa.

Pozicija pod red. br. 85 traženi su ležajevi sa čeličnim kavezom a prihvataju se i ležajevi sa mesinganim kavezom i C3 zazorom kao alternativa.

Pozicija pod red. br. 103. tražen je ležaj sa čeličnim kavezom a prihvata se i ležaj sa poliamidnim kavezom kao alternativa.

Pozicija pod red. br. 109. prihvata se da bude zazor C3
Pozicija pod tačkom 116. dostavljamo izgled ležaja sa dimenzijama  (slika)
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Pozicije od 83 do 101 i pozicije 103 i113 podrazumevaju isti broj ležaja i hilzni (kompletan ležaj sa hilznom) tako da zadržavamo kako je dato u tehničkoj specifikaciji.

Za  pozicije od 59 do 64 dajemo primer označavanja proizvođača FAG za ležaj pod brojem 64 (ležaj je ranije bio u nabavci i pokazao se sa svojim karakteristikama kao odgovarajući) gde se navodi sledeća oznaka i to 22324 ASMAC4 F80 a koja bi u prevodu značila sledeće:   

        A      kavez vođen po spoljnom prstenu
        S       kavez od sinterovanog materijala
        MA   masivan kavez od mesinga
        C4     unutarnji zazor
        F80   telerancije koje definišu zazore na ležajevima a koji rade na sitima
Ove oznake nisu jedinstvene za sve proizvođače pa Vas molimo da u skladu sa svojim oznakama dostavite i odgovarajuće ležaje a što je dato i u tehničkoj specifikaciji radi tumačenja oznaka. 

Izmena se odnosi i na obrazac ponude za partiju 3 red. br. 97 na strani 31 gde stoji -  Kotrljajući ležaj 22222KH3124(čelični kavez) i sada glasi Kotrljajući ležaj 22224KH3124(čelični kavez)
       Izmena se odnosi i na obrazac strukture cene koštanja  za partiju 3 na strani 56 gde stoji -  Kotrljajući ležaj 22222KH3124(čelični kavez) i sada glasi Kotrljajući ležaj 22224KH3124(čelični kavez)
       Izmena se odnosi i na model ugovora  za partiju 3 na strani 89 u tabeli red.br.97  gde stoji -  Kotrljajući ležaj 22222KH3124(čelični kavez) i sada glasi Kotrljajući ležaj 22224KH3124(čelični kavez)

U skladu sa odredbama člana 63.Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) ova izmene predstavljaju dopunu konkursne dokumentacije za Javnu nabavku  br. 07/15/606006 i postaju njen sastavni deo.

