
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje 
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku broj 07/15/606006 , ,,Kotrljajući ležajevi“(po partijama)  
Назив и ознака из општег речника набавки: 44442000

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na to da :
Za partiju 1:
· Pozicija br.25 se kod renomiranih proizvođača radi u izvedbi sa poliamidnim kavezom.

Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi samo navedena izvedba?

Za partiju 2:
· Pozicije od rednog broja 1 – 4  i od red.br. 6 – 16 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa poliamidnim kavezom. Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?
· Pozicije br. 5 i 96 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa mesinganim kavezom.
Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?
· Da li pozicije od rednog broja 19 do 39 nuditi kao otvorene ili kao dvostruko zaptivene(metal ili guma) ?
· Pozicije br.62,91 i 93 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa poliamidnim ili mesinganim kavezom. Da li se prihvata neki od navedenih tipova kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvode samo navedene  izvedbe?
· Pozicije br. 92 i 94 se rade u izvedbi sa zazorom C3- povećani radijalni zazor za veća opterećenja i veće spoljnje temperature.Da li se prihvata pomenuti zazor  jer se proizvodi samo navedena izvedba?

Za partiju 3:  

· Pozicije od red.br. 2 -9 i od red.br. 11 – 16 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa poliamidnim kavezom. Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?

· Da li pozicije od red.br. 19-28  i od red.br. 31-41 nuditi kao otvorene ili kao dvostruko zaptivene(metal ili guma) ?
· Pozicije  br. 65,66,104,105,110 i 112 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa poliamidnim ili mesinganim kavezom. Da li se prihvata neki od navedenih tipova kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvode samo navedene  izvedbe?

· Pozicije br. 81 i 113 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa mesinganim kavezom.Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?

· Pozicije od red.br.83-84 i od 86-90 se kod renomiranih proizvođača rade u izvedbi sa poliamidnim kavezom i zazorom C3. Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?

· Pozicija red.br.5 se kod renomiranih proizvođača radi u izvedbi sa mesinganim kavezom i zazorom C3. Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?

· Pozicija br.97 prema nama ,pogrešno je upisan ležaj koji se uparuje uz hilznu.Trebalo bi da stoji ležaj 22224 E1 K a ne 22222 E1 K kao što je navedeno u Vašoj specifikaciji.Molimo Vas da proverite i izvršite potrebne korekcije.
· Kod pozicije br. 103 ležaj se kod FKL-a radi u izvedbi sa poliamidnim kavezom. Da li se prihvata navedeni tip kaveza kao alternativa s obzirom da se proizvodi sam navedena    izvedba?

· Pozicija br. 109 se kod renomiranih proizvođača radi u izvedbi sa zazorom C3- povećani radijalni zazor za veća opterećenja i veće spoljnje temperature.Da li se prihvata pomenuti zazor  jer se proizvodi samo navedena izvedba?
· Za poziciju br. 116 navedite tačne dimenzije,tip ležaja i vrstu proizvođača kako bi smo definisali i ponudili adekvatni ležaj.

· Pozicije od red.br. 83 – 101 i pozicije br.103 i 113 u specifikaciji možete razdvojiti jer se posebno označavaju ležaj i hilzna i samim tim biće lakše prilikom formiranja tabela i obračuna cena po pojedinačnim pozicijama.

· Za pozicije od red.br. 59-64 navesti tačne oznake ležaja za udare  i vibracije koje su neophodne da bi svim učesnicima bilo jasno da ležaji trebaju biti za udare i vibracije.

dajemo sledeće obrazloženje:

Odgovori na postavljena pitanja u svojoj formi predstavljaju na neki način i dodatne tehničke karakteristike, te iz tog razloga naručilac će po svim pitanjima dati odgovor u vidu izmene i dopune konkursne dokumentacije.

