
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje 
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku broj 07/15/606006 , ,,Kotrljajući ležajevi“(po partijama)  
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 44442000

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na to da : U konkursnoj dokumentaciji na strani 10/94, Naručilac zahteva da će ponuda biti odbijena ako ponuđač ne dostavi originalna pisma (ovlašćenja) proizvođača kotrljajućih ležaja koje je naveo u obrascu ponude iz čijeg proizvodnog programa  nudi kotrljajuće ležaje, na memorandumu proizvođača.

Smatramo da je insistiranje na dostavljanju ovlašćenja proizvođača, kao jedan od dodatnih uslova za učestvovanje na ovoj JN, nepotrebno imajući u vidu predmet JN. Naime, Naručilac na taj način ograničava konkurenciju, jer u pojedinim slučajevima proizvođač ima samo jednog distributera sa važećim ovlašćenjem. Mišljenja smo da bi Naručilac izbegao kršenje načela o ograničavanju konkurencije koje je propisano članom 10. ZJN, ukoliko bi dozvolio da se u ponudi prilože i ovlašćenja koja bi ponuđaču izdao ovlašćeni distributer proizvođača.

Naručiocu je u ovom slučaju jedino bitno da pored najniže cene obezbedi garanciju za ponuđena dobra, a to se može postići i kroz ovlašćenja izdata od strane distributera/zastupnika proizvođača.
dajemo sledeće objašnjenje:

Naručilac nije imao nameru da na ovaj način ograniči konkurenciju već je zbog dosadašnjih iskustava u nabavci kotrljajućih ležajeva želeo da obezbedi garanciju kvaliteta ponuđenih  ležajeva kao i sigurnost ostvarivanja eventualnih reklamacija na sam kvalitet ponuđenih ležajeva.Napominjemo da  se konkursnom dokumentacijom traži pismo o autorizaciji koje u sebi sem ovlašćenja sadrži i  podršku ovom projektu, tehnički,  kvalitetom, i rokovima isporuke itd. za period trajanja realizacije projekta.Iz tog razloga naručilac ostaje pri svom zahtevu za dostavljanjem autorizacije ponuđača.
Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na to da :,,za partiju 3

za poziciju br.116 navedite tačnu oznaku proizvođača po kom je data oznaka kako bi smo

definisali i ponudili adekvatan ležaj. Prema tehničkom crtežu koji ste dostavili ne možemo

da definišemo o kom se proizvođaču ležaja radi.“dajemo sledeći odgovor: Pozicija pod tačkom 116.  npr. ''FKL'' katalog ''Y'' serija kuglični ležajevi sa vijcima za pritezanje, oznaka ležaja UE 208.

