
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12) objavljuje 
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku broj 10/15/606006 , ,,Vetrene cevi“ 
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 39563530

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na to da se izvrši izmena konkursne dokumentacije u delu koji se odnosi na referenc listu i konstataciju da traženjem referenc liste onemogućavamo druga mlađa pravna lica da ravnopravno učestvuju na tenderu dajemo sledeće objašnjenje:
U procesu rada rudnika JP PEU Resavica vetrene cevi su veoma bitan deo procesa posebno sa aspekta obezbeđenja adekvatne količine vazduha u rudarskim prostorijama koje se ne provetravaju protočnom vazdušnom strujom. 


Tehnički propisi u rudarstvu zahtevaju posebno sa aspekta bezbednosti i sigurnosti zaposlenih, provetravanje tkz. separatno provetravanih prostorija odgovarajućom količinom vazduha, kako po zaposlenom, tako i po potrebi odvođenja štetnih gasova iz prostorije. 


Takođe zbog sigurnosti zaposlenih i imovine rudnike, vetrene cevi moraju ispunjavati zakonske propise u pogledu samozapaljivosti, eksplozivnosti, higijenskih uslova, itd. a što je i traženo konkursnom dokumentacijom.


Iz svega napred navedenog, a sobzirom da je i u ranijim javnim nabavkama tražena referenc lista, mišljenja smo da ne treba vršiti izmenu konkursne dokumentacije.
                                                                                         Komisija za javnu nabavku 10/15/606006

