
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) објављује 
           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 44/15/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА ( по партијама)
Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000 радна одећа,18141000 радне рукавице ,18812200 гумене чизме

На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:
Питање

ПАРТИЈА 4: Навели сте да захтевате да производи буду израђени од материјала површинске масе 330 гр/м2. Међутим, овде нисте навели које је дозвољено одступање у површинској маси  како сте то урадили за друге партије. Исто питање се односи и на партију 7.

Одговор: 

У наведеном тексту за Партију 4 и Партију 7 код  наведених квалитативних карактеристика основног материјала - текстилна тканина-  извршен је позив на референтни  стандард SRPS F.C1.101:1986. У истом стандарду тачка 3.2.2 гласи: „Дозвољено одступање од називне површинске масе наниже ( - ) не сме износити више од 5 % називне масе. Одступање у (+) није ограничено. С обзиром да није другачије дефинисано техничком спецификацијом, важе наведена одступања по стандарду.

ПАРТИЈА 4

a) Код текстилне тканине за израду заштитних грудњака без рукава и заштитног грудњака са рукавима и крагном  (тежа тканина) важе правила наведеног стандарда. 

ПАРТИЈА 7

b) Tекстилнa тканинa за израду заштитних мантила Партија 7,  у технчкој спецификацији је декларисана као лакша тканина са позивом на стандард SRPS F.C1.101:1986, што значи  да је на избору потенцијалног понуђача, да изабере текстилну тканину са декларисаном површинском масом између минималних и максималних вредности дефинисаних стандардом. Декларисана вредност површинске масе са одступањем у ( -) не може да буде испод минимално декларисане површинске масе за лакше тканине и декларисана вредност површинске масе са одступањем у  (+)  не може да буде већа од најмање декларисане вредности површинске масе  за теже тканине која износи мин.  250 г/м2.

ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ

ПАРТИЈА  1

Ограничена декларисана вредност одступања у (+) у односу на  називну вредност  површинске масе  теже текстилне тканине за израду заштитног одела летњег , дефинисана је на основу специфичних ергономских захтева. 

ПАРТИЈА 2

Декларисана вредност за површинску масу текстилне тканине за израду заштитних кошуља се бира између 125 – 140 gr/m2 и за њу важе референтне вредности одступања наведеног стандарда SRPS F.C0.011:1981, који су идентични као и према SRPS F.C1.101:1986.

Тачка 2.3.2 „Оступања од називне површинске масе производа наниже ( - ) не сме износити, у релативним вредностима више од 5 %; 

Тачка 2.3.3 „Одступање од називне површинске масе производа,  навише (+), није ограничено.“

Питање у форми констатације: 

Партија 5 и 7: Нисте навели дозвољено одступање у сировинском саставу па вас молимо да то урадите.

Одговор: 

У техничкој спецификацији конкурсне документације за текстилне тканине за израду заштитне одеће наведен је референтни стандард  SRPS F.C1.101:1986 у ком су дефинисана дозвољена одступања у сировинском саставу у односу на декларисане вредности називног процента, што је даље прецизирано стандардом SRPS F.B2.011:1982 – Текстил- Пређе од влакана одређене дужине, Технички услови и Изменама и допунама у стандарду F.B2.011/1:1989.

Одступање  садржаја појединих врста влакана од називног процента не сме у апсолутним вредностима износити више од 2 % за пређе које садрже само здрава влакна. У односу на  конструкцију и преплетај текстилне тканине од које је сачињена понуђена заштитна одећа,  у конкретном случају  признаће  се  до ± 3 % апсолутне вредности између наведеног процента влакна и процента добијеног анализом. Већа одступања се морају писмено образложити и оправдати технолошким поступком израде.

Питање:   

Партија 6: Да ли кожна рукавица треба да има спољашње ојачање длана? 

Одговор: 

У техничкој спецификацији за заштитну кожну рукавицу је дефинисан минимум захтева  које треба да испуни предметна ЛЗО према референтним стандардима. Спољашње ојачање длана није неопходно ако је дефинисано унутрашње ојачање, али ако га има треба да се испуне следећи услови: кожа не сме бити сечена на радној површини рукавице и мора бити идентичног  квалитета као и истали спољашњи делови рукавице.Заштитна рукавица кожна не сме изгубити еластичност за шаком, савитљивост (флексибилност) и ниво перформансе који се односи на спретност при раду.  


