
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) објављује 
           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 44/15/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА ( по партијама)
Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000 радна одећа,18141000 радне рукавице ,18812200 гумене чизме

На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:
Питање 1

       Партије 1 и 2: Навели сте да захтевате да производи треба да буду израђени у складу са стандардима СРПС ЕН ИСО 13688:2015, СРПС ЕН 1149:2010, као и СРПС ЕН ИСО 20471:2015. Као доказе захтеваног тражите достављање Извештаја о контролисању квалитета, Сертификате о прегледу типа, Декларације о усаглашености, као и пломбираног узорка. Провером код Акредитационог тела Србије установили смо да у Србији не постоји ни једно акредитовано тело које врши оцену усаглашености према наведеним стандардима, па самим тим ни не издаје Сертификат о прегледу типа. Последично ни једна лабораторија у Србији не може да изврши пломбирање тражених узорака. Ради се о јавно доступној бази и регистру којима можете приступити преко интернет адресе www.ats.rs.

 Оба артикла у овим партијама су специфична и раде се по вашим захтевима. На тржишту Србије више нико не користи производе ни приближних карактеристика. Испунити прописане техничке захтеве наведене партије могуће је једино испитивањем у иностраним лабораторијама, које за тражене стандарде трају и по неколико месеци. Из претходно наведеног се намеће закључак да ни један произвођач из Србије не може доставити тражену документацију у дефинисаном року за достављање понуда, већ се на директан начин фаворизују увозна добра.

ПРЕДЛОГ: Да би наручилац успешно спровео јавну набавку и набавио потребна средства личне заштитне опреме, и што неће утицати на квалитет производа, предлажемо следеће:


Да артикле у партијама 1 и 2 сврста у Категорију I са додатним захтевима да се доставе испитивања на антистатичност материјала (стандард СРПС ЕН 1149:2010) од кога су производи израђени, као и Сертификат о прегледу типа за уграђену флуо траку стандард СРПС ЕН ИСО 20471:2015.

ОДГОВОР:

Конкурсну документацију тј. техничку спецификацију у оквиру конкурсне документације за партије 1 и 2 није могуће изменити, јер је иста декларативно усаглашена према свим референтним захтевима важећих стандарда и Правилника о ЛЗО. Уколико желите да употребите друге алтернативне техничке спецификације треба да докажете да њихово решење пружа ниво безбедности који је барем на еквивалентном нивоу који се добија применом спорних српских стандарда, које ћемо имати у виду приликом оцењивања понуде. 

Правилник о ЛЗО је праћен Списком српских стандарда из области ЛЗО у складу са законом, овим правилником и посебним прописом. У питању су српски стандарди којима се преузимају хармонизовани (европски) стандарди из области ЛЗО.  

ЈП ПЕУ Ресавица не фаворизује ни једног потенцијалног добављача, нити је интерес набавке увозних добара фаворизујући било кога. Интерес је набавка добара искључиво према постављеним захтевима српских стандарда, Правилника о ЛЗО и нивоа заштите који је потребан за раднике ЈП ПЕУ Ресавица без обзира ко је понуђач.

Евидентно је, да ниједна лабораторија или контролно тело не може да изврши комплетно испитивање и оцењивање усаглашености дефинисаних добара у Републици Србији, што ни у ком случају проблем није направила ЈП ПЕУ Ресавица, него је он глобалне природе и треба га решити на вишем нивоу.
Међутим, сваки потенцијални понуђач може у врло кратком времену у различитим лабораторијама и контролним телима по добро прецизним захтевима за испитивањем или контролисањем, хронолошки сложено, успешно завршити целокупан пројекат у СР Србији или иднтичним установама земаља у окружењу за неки од параметара који му недостају. 

Велики део обавезе је на понуђачима, која се састоји у одговарајућој конструкцији и изради потребних узорака и исправне техничке пратеће документације за коју је одговоран и задужен искључиво понуђач. 

Желимо да напоменемо да само на основу приложених записа за појединачна испитивања квалитативних карактеристика основних и помоћних материјала, ако се не изврши  идентификација да су иста уграђена у финални производ, ако иста нису обухваћена испитивањем у склопу финалне ЛЗО, исто нема сврху, јер је предмет набавке финални производ, а не основни или помоћни материјали. 

Предлогом једног од понуђача да се заштитна одећа премести из једне Категорије у другу Категорију,   елиминишу се конкретни поступци за оцењивање усаглашености које се морају спровести код појединих Категорија заштитне одеће.  Предложеним поступком за измену се не може  елининисати примена општиx захтева који су дефинисани референтним стандардима или Правилником о ЛЗО, а нарочито се односи се на тачке заштите здравља и безбедности.

По захтевима ЈП ПЕУ Ресавица је декларисан само модел/конструкција заштитне одеће због ергономских захтева, а референтним стандардима и Правилнику о ЛЗО дефинисани су сви остали параметри.

Предлог потенцијалног понуђача се не може уважити из следећих разлога:

Артикли заштитне одеће у Партијама 1 и 2 се никако не могу предекларисати из Категорије II у Категорију I, јер би то било мимо захтева заштите у односу на процењени ниво ризика који је дефинисан у техничкој спецификацији на основу  Правилника о ЛЗО, посебно декларисани захтеви се не би могли посматрати целовито, одступило би се од  декларисаних услова квалитета без оправдања и  директно би се променила концепција захтева за опремом мимо референтних услова. 

-----------------------------------------------

Наше лабораторије и контролна тела могу извршити  испитивање и контролисање заштитне одеће, које се односи на премеравање и одређивање величина, исправност декларација, довољност информација које даје произвођач, идентификовање материјала уграђених у заштитну одећу, комплетно квалитативно испитивање истих у складу са наведеним стандардима у техничкој спецификацији, као и да изврше  потребно означавање и пломбирање сваког узорка ЛЗО појединачно, позивом на издате записе од стране лабораторије или контролног тела које је издало потребне записе.

Због специфичности испитивања у различитим лабораторијама и контролним телима неминовно ће се десити да  исти узорак има више пломби ради идентификације о извршеним испитивањима и контролисањима.

Што се тиче антистатик испитивања, желимо да напоменемо да  иста треба извршити на финалном добру са свим уграђеним сегментима који га сврставају у у Категорију II на основу степена ризика. При испитивању заштитне одеће према СРПС ЕН 1149:2010 одмах у склопу финалног производа се може констатовати да ли је извршен антистатички третман на нашивеној рефлектујућој траци за партију 1.  Степен рефлексије и остала испитивања се обезбеђују записом који је обезбедио произвођач исте. 

НАПОМЕНА:

Конкурсна комисија ће приликом пријема и оцењивања приспелих понуда узети у обзир све  реалне и објективне доказе, постојеће спорне услове, проценити довољност потребних осведочења и издвојити неопходне параметре које треба уважити и додати као помоћ за доношење исправне одлуке. 

Питање 2

       Партија 3: Разврстали сте гумене чизме у Категорију I. Међутим, гумене чизме по овом стандарду припадају категорији II и као такве подлежу прегледу и сертификацији типа, па вас молимо да у овом делу измените конкурсну документацију.

Одговор:

Према техничкој спецификацији конкурсне документације  и наведеном стандарду СРПС ЕН ИСО 20347:2013 – Опрема за личну заштиту - Радна обућа, гумене чизме спадају у Класу II на основу израде: Обућа која је израђена само од гуме (тј. вулканизирана) или само полимера (тј. изливена), са испуњеним основним захтевима Категоријe ОБ. 

На основу процене нивоа ризика у односу на битне захтеве за здравље и безбедност на местима коришћења,  сврстане су у Категорију I према Правилнику о ЛЗО, за коју није потребан Сертификат о прегледу типа, сем Декларације о усаглашености коју сачињава потенцијални понуђач на основу техничке документације и Извештаја о испитивању и контролисању са којим располаже, а који довољно дефинишу понуђено добро.

Питање 3

       Партијa 4 и 5: Навели сте да захтевате да производи треба да буду израђени у складу са стандардима СРПС ЕН ИСО 13688:2015, СРПС ЕН 342:2010. Како смо претходно навели за партије 1 и 2 ни за ове партије не постоји акредитовано тело у Србији које може да потврди да су производи усаглашени са траженим стандардима па вас молимо да измените Конкурсну документацију.

Одговор (као за партију 1 и 2):

Конкурсну документацју тј. техничку спецификацију у оквиру конкурсне документације за партије 4 и 5 није могуће изменити, јер је иста декларативно усаглашена према свим референтним захтевима важећих стандарда и Правилника о ЛЗО. Уколико желите да употребите друге алтернативне техничке спецификације треба да докажете да њихово решење пружа ниво безбедности који је барем на еквивалентном нивоу који се добија применом спорних српских стандарда, које ћемо имати у виду приликом оцењивања понуде. 

Правилник о ЛЗО је праћен Списком српских стандарда из области ЛЗО у складу са законом, овим правилником и посебним прописом. У питању су српски стандарди којима се преузимају хармонизовани (европски) стандарди из области ЛЗО.  

Питање 4

На страни 52/132 захтевате да Записи о квалтету буду насловљени на доносиоца. Шта подразумевате под овим појмом, ко је доносиоц? Закон о јавним набавкама не познаје овај појам.

Одговор: 

Под Записима насловљеним на доносиоца на страни 52/132 терминолошки се подразумева понуђач или заинтересовано лице учесник конкурса (подносилац понуде), како је то дефинисано конкурсном документацијом.   У достављеним Записима о квалитету треба треба да се идентификује  правно лице  које је понуђач  (правно лице које наступа  самостално или његов подизвођач или  понуђач из заједничке понуде). 


