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Одговор на питањe понуђача за

ЈН 74/15 – Опрема и софтвер за евиденцију радног времена

На основу питања једног од понуђача, а на основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама Републике Србије (Сл. Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015), наручилац даје следећи одговор на постављено питање:
Питање понуђача:


Поштовани,

Молимо Вас да нам одговорите да ли је могуће доставити понуду комплетног система који би подразумевао замену постојећег софтвера и хардвера новим (које би спадало у трошак понуђача) и сву тражену надоградњу система која је саставни део ове јавне набавке, који ће омогућити сигуран рад, модернизован софтвер са мноштво функција који је у складу са законском регулативом Републике Србије и које ради у многим јавним предузећима, као и другим познатим компанијама.

Наиме, питање је да ли ће понуда бити прихватљива уколико се понуди опрема и софтвер другог произвођача која би захтевала замену постојећег система и уколико цена буде конкурентна осталим понудама?

Одговор наручиоца:


У техничкој документацији (техничка спецификација) и моделу уговора је јасно дефинисано да је у питању надоградња постојећег система инсталираног код Наручиоца, те понуда замене комплетног система другим системом није захтев предметне набавке.
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