OБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Наручилац: Јавно предузеће за подземну експлоатацију угља Ресавица
Адреса: Петра Жалца бр. 2. Ресавица 35237
Интернет адреса: www.jppeu.rs
Врста поступка:јавна набавка мале вредности
Врста предмета: добра
Опис предмета:Спиралне бургије
Ознака из општег речника јавне набавке:   43611200
Процењена вредност јавне набавке : 7.500.000,00 динара  без ПДВ-а                     
Разлог за обуставу поступка: По претходној јавној набавци бр. 47/15/606006 ,,Спиралне бургије за угаљ“водио се поступак пред комисијом за заштиту права у поступцима јавних набавки. Наручилац је 27.11.2015 год. доставио Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки одговор на захтев за заштут права и комплетну конкурсну документацију по јавној набавци бр.47/15/606006.

Наручилац је у пар наврата интервенисао дописима код Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки, да у законском року достави решење, јер је конкретна јавна набавка постала врло хитна за извршење због редовног снабдевања основним репроматеријалом који је неопходан за континуирано функционисање производње угља. Обзиром да никаквих повратних информација није било од стране Републичке комисије за заштиту права понуђача, наручилац је био приморан да у складу са планом јавних набавки ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА за 2016 год. покрене поступак јавне набавке мале вредности  бр. 15/16, Спиралне бургије (по партијама) . Дана 18.05.2016 год. на архиву наручиоца стиже решење републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки бр. 4-00-2952/2015 од 26.04.2016 год.

Овим решењем  се захтев за заштиту права  подносиоца захтева усваја као основан и ДЕЛИМИЧНО  СЕ ПОНИШТАВА преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда јавне набавке добара ,,Спиралне бургије за угаљ“ бр. 47/15/606006. По предузетим радњама које су наложене у решењу републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки, наручилац сматра да ће се поступак привести крају и да ће резултирати доделом уговора најповољнијем понуђачу. 

Из тог разлога а сходно чл. 109. став 2. наручилац обуставља поступак јавне набавке мале вредности бр 15/16 ,,Спиралне бургије (по партијама)“.

Наручилац сходно чл. 109.став 5. доноси одлуку о прихватању трошкова припреме понуда из чл. 88 став 3. Потенцијални понуђачи су у обавези да доставе доказе о трошковима припреме понуда и након разматрања истих наручилац ће донети решење о надокнади трошкова.
Када ће поступак бити поново спроведен: Поступак ће бити поново спроведен у 2016 год. а у складу са планом јавних набавки ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА за 2016 годину.
