
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) објављује 
           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 14/16/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА ОПРЕМА –заштитна одећа     
Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000 радна одећа
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:
,,Навели сте да текстилна тканина мора бити у 100% памуку и да буде антистатик. Да би тканина била антистатик мора да има у себи 1% угљеничног влакна. Да ли можемо понудити тканину која има 99% памука и 1% угљеничног влакна јер је немогуће добити антистатичну тканину без ових влакана?“
Дајемо следећи одговор:  Што се тиче текстилне тканине од које ће се израдити радна одела , а која ће се користити у јамама које раде у метанском режиму, где је повећана радна температура и релативна влажност,  потребно је да иста садржи сировински састав какав је наведен у техничкој спецификацији и ни један други.

На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:

,,Навели сте да се тканина испистује помоћу 3 методе (СРПС ЕН  1149-1:2010,  СРПС ЕН  1149-2:2010, СРПС  ЕН  1149-3:2010), међутим:

- СРПС ЕН 1149-1:2010 је метода испитивања којом се мери површинска отпорност
- СРПС ЕН 1149-2:2010 је метода испитивања за мерење електричне отпорности кроз материјал (вертикална отпорност)

- СРПС ЕН 1149-3:2010 је метода испитивања којом се мери одвођење наелектрисања.

Пошто постоје две врсте антистатичког влакна и то "проводљива или кондуктивна" и "непроводљива или индуктивна". Тканина која садржи проводљива антистатичка влакна имају површинску отпорност и испитују се само методом СРПС ЕН 1149-1:2010. А тканина која садржи непроводљива антистатичка влакна на њој се мери време пада набоја и метода испитивања је СРПС ЕН 1149-3:2010.

Уколико се ради испитивање по стандарду СРПС ЕН 1149-1 по коме се испитује површинска отпорност тканина за критеријум користи 1149-5 који порописује површинску отпорност чија вредност треба да буде:≤2,5 x 109Ω . Која од ове три методе испитивња се треба применити?“
Дајемо следећи одговор: испитивање тканине мора да се  изврши помоћу све три методе тј. у складу са Правилником о ЛЗО који дефинишу електростатичка својства материјала како је наведено у техничком опису.         

