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     Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима бр. 1 за ЈНМВ 74/16 –  Резервни делови за транспортере (по партијама).

     На основу питања једног од понуђача, а на основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама Републике Србије, наручилац даје следеће појашњење:
ПИТАЊЕ број 1: С обзиром да је један од понуђача инострана компанија, молимо Вас да нам одговорите на следеће питање: да ли је приликом достављања понуде за ЈНМВ 74/16 – Резервни делови за транспортере (по партијама) довољна изјава понуђача о испуњењу услова која је на 31. стр. КД потписана од стране сваког понуђача, или без обзира на изјаву из КД захтевате и доказе којима се ти услови испуњавају (доказе под бројем 1 до 3), јер је ваша напомена на стр. 29 КД двосмислена, у табеларном приказу услова и доказа наводите да је као доказ довољна изјава дата у КД, а у напомени наводите и документа којима се ти услови доказују.
ОДГОВОР број 1:. Приликом достављања понуде за ЈНМВ 74/16 Резервни делови за транспортере (по партијама), довољна је потписана и оверена Изјава понуђача о испуњавању услова из члана 75. Закона о јавним набавкама која се налази на 31. стр. КД. 
У напомени на страни бр. 29 КД, јасно је назначено да наручилац може пре доношења одлуке о додели уговора да тражи од понуђача, чија је понуда оцењена као најповољнија, да достави на увид оригинал или оверену копију свих или појединих доказа о испуњености услова. Наручилац доказе може да затражи и од осталих понуђача. Наведено се односи на домаће и стране понуђаче.
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