
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o Javnim nabavkama ( Službeni glasnik RS  br. 124/12, 14/15 i 68/15) , naručilac JP PEU RESAVICA objavljuje 
           Dodatno objašnjenje
za Javnu nabavku broj 06/17/606006  Vetrene cevi     
Naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavki: 39563530
Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na: ,, Šta znači ,,elastični žičani obruč“ako može bliže pojašnjenje u tehničkom smislu i da li obruči i trake moraju biti samo gumirani ili može ekvivalent?“

Naručilac daje sledeće objašnjenje: Elastični žičani obručevi se nalaze ugrađeni na obadva kraja vetrenih cevi, odnosno po jedan elastični žičani obruč na svakom kraju vetrene cevi. Vetrene cevi se spajaju tako što se njihovi krajevi navlače jedan na drugi, tj. elestačni žičani obruč jedne cevi se ručno savije i provuče kroz obruč druge cevi i nakon toga se savijeni obruč usled svoje elastičnosti vrati u prvobitno stanje. 

Kod vetrenih cevi koje se spajaju spojnicom na obadva kraja vetrenih cevi su ugrađeni kruti čelični obručevi. Vetrene cevi se spajaju tako što se njihovi krajevi privuku jedan uz drugi i spajaju sistemom guma-metal spojnicom ili spojnicom izrađenom od drugih ekvivaletnih materijala. 

Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na: ,,da se na postojeću tehničku dokumentaciju u cilju obezbeđenja dužeg roka funkcionalnosti, mogućnosti popravke cevi u toku eksploatacije na licu mesta u slučaju oštećenja, odnosno boljeg kvaliteta istih , dopuni rečenicom ,,cevi su izrađene od obostrano oslojene tkanine debljine ,7 mm.“kao što je to bilo navedeno u javnoj nabavci br. 10/15/606006 od 01.06.2015 god.“
Naručilac daje sledeće objašnjenje:Naručilac ostaje pri stavu da je u tehničkom delu dato dovoljno parametara i karakteristika  i da bi naknadno dodavanje bilo kakvih tehničkih detalja stvorilo prostor za sumnju u pogledu diskriminacije eventualnih ponuđača. 
Na osnovu zahteva za objašnjenjem jednog od ponuđača  koji se odnosi na: ,,Pored bilansa uspeha za 2015 god. da li je prihvatljivo priložiti i bilans uspeha za prethodnu 2016 god. kao noviji –pouzdaniji pokazatelj finansijskog kapaciteta ponuđača?“
Naručilac daje sledeće objašnjenje: Naručilac ostaje pri zahtevu iz konkursne dokumentacije da se traži bilans uspeha za 2015 god. 

