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	JAVNO PREDUZEĆE

ZA PODZEMNU EKSPLOATACIJU UGLjA

RESAVICA

	Датум: 6949

04.09.2017. год.
Број: 

	FAKS: 035 / 627 – 570
35237 RESAVICA
TEKUĆI RAČUN: 295-1242018-22

	
	CENTRALA: 035 – 627 – 722

	
	
	
	DIREKTOR: 035 – 627 – 524

	
	
	
	TEHNIČKI DIREKTOR: 035 – 627 – 652

	
	
	
	KOMERCIJALNI DIREKTOR: 035 – 627 – 512

	
	
	
	FINANSIJSKI DIREKTOR: 035 – 627 - 37



Одговор на захтев за додатним појашњењима бр. 1 за ЈН 17/17/606006 –  Рударски радови у РМУ Рембас – израда капиталних просторија разраде у јами Јеловац.
Захтев за појашњењима: Наосновучлана63 ст 2 Закона о јавнимнабавкама (даље: Закон), захтевам да ми дате појашњења и измените конкурсну документацију у делу на који овим указујем у отвореном поступку јавненабавке - Рударскирадови у РМУ Рембас – израда капиталних просторија разраде у јами Јеловац, бр 17/17/606006.  којуспроводинаручилац ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОДЗЕМНУ ЕКСПЛОАТАЦИЈУ УГЉА ПЕТРА ЖАЛЦА 2, РЕСАВИЦА  
О б р а з л о ж е њ е

Наручилацје у предметномпоступку, садржинуконкурнедокументације и прописивањедодатнихусловазаучешће у истом, сачиниопротивноодредбамачл.10, чл.12, чл.61, чл.76 ст.2 и ст. 6 Закона, такодатиусловинису у логичкојвезисапредметомјавненабавке, дискриминаторскисупостављеничимејезнатноограниченаконкуренцијамеђупонуђачима. Овосеогеледа у следећем:

-
Прописивањем посебних услова у делу неопходних пословних капацитета, наручилац тражи од понуђача да има сертификат квалитета ISO 9001. Подносилац захтева сматра да овај условније у логичкој вези са предметом јавнене бавке и неосновано ограничава конкуренцију међу понуђачима јер се реализација предметногуг овора може успешно обезбедити основним утемељеним захтевима у вези са начином извршења предметних радова кроз техничке спецификацијекао и праћењем реализације уговорних обавеза које преузме изабрани понуђач. Ово тим пре што је сам наручилац кроз нацрт уговора, прузео низ обавеза које су од утицаја наквалитену реализацијуп редметног посла ( чл.20, чл. 22 нацртауговора).  У вези са тим, подносилац захтева тражи да наручилац објасни – зашто је овај додатни услов по његовом мишљењу,  неопходан за квалитетно и ефикасно извршење предметне јавне набавке.
- Наручилац је као додатниуслов прописао обавезу достављања листу референтних набавки за 2014, 2015 и 2016 годину у форми потврде коју он одређује (потврда настрани 35 конкурсне документације), а која потврда за те године мора бити два пута већа од вредности понуде. Овај услов такође не успоставља логичку везу са предметом јавне набавке и ограничава конкуренцију јер овај обим односно вреднос тпословног капацитета мора бити одређен и дефинисан у складу са процењеном вредношћу јавненабавке (која у конкурсној документацији и нијеодређена) а никако прописивањем вишестрких вредности од процењене вредности или вредности понуде. Пословни капацитет у вредности понуде је сасвим довољан показатељ капацитета за реализацију предметне набавке.

Овај услов задржи и „скривени“ додатниу слов који дискриминише понуђаче, кроз образац потврде на страни 35 документације, а који није прописан у делу посебних услова на страни 27 документације. Наиме, наведена потврда садржи услов „израда рударских просторија са подграђивањем у челичној подгради“. Према томе, могућа је ситација да су потенцијални понуђачи квалитетно и успешно израдили овакве врсте јама и просторија од других материјала што се подграде тиче, а од тих референтних наручилалаца не могу добити одговарајућу потврду јер ти наручиоци нису захтевали челичне подграде већ од друге врсте материлаја.  Дакле, квалитет и референтност потенцијалних понуђача се не може мерити материјалом од кога су ту врступослова изводили (конкретно овде подграде), већ квалитетом изведених радова према потреба манаручиоца. Такође, контрола квалитета и реализације израде челичних подграда у овој набавци, обезбеђена је кроз контролу реализације уговорних обавеза предвиђених нацртом уговора, па је стога овај „скривени“ додатни услов дискриминаторск ипостављен и ограничава конкуренцију међу понуђачима. 
-
Прописивање „довољног кадровског капацитета“ од стране наручиоца у овом поступку, такође не чини логички основ са предметом набавке, дискиминаторски је и ограничава конкуренцију. Јер, према обиму и динамици посла које наручилац овде тражи, нису неопходна 2 (два) дипломирана рударска инжењера, већ је сасвим довољан један дипл. инжењер, такође један рударски техничар као и дупло мањи број КВ и НК радника. Зато подносилац захтева тражи да наручилац објасни свој захтев у погледу броја извршиоца свих тражених квалификационих профила у односу на обим и динамику предмета јавне набавке.

Такође, тражи да наручилац објасни захтев који се односи на „три године радног искуства у јами са метанским режимом“ који захтев представља дискриминацију и ограничавање конкуренције. Јер, рад у просторијама где је могућа појава метана или других гасова,     предмет је мера заштите здравља и безбедности на раду, који као обавезан услов понуђачи испуњавају потписивањем изјаве као дела конкурсне документације, а штоје и предмет надзора и контроле других надлежних органа Републике Србије који се овом надлежношћу баве. Прематоме, безбедност и здравље на раду су овде прописани као обавезан услов, а наручилац их неправилно прописује и као додатани услов у      покушају дискриминације понуђача. Исто тако, наручилац неправилно и неовлашћено прописује дужину радног искуства запослених код понуђачаза чим није овлашћен јер је то предмет других прописа или општих и посебних аката понуђача као послодаваца, те све то није у логичкој вези са предметом набавке, представља дискриминацију и ограничавање конкуренције међу понуђачима. И овде подносилац захтева тражи да наручилац објасни такве захтеве у односу на логички основ са предметом набавке.

Обзиром на наведене незаконитости и неправилности у поступку ове јавне набавке ПРЕДЛАЖЕМ да наручилац у целини или делимично измени конкурсну документацију у делу додатних услова које је прописао супротно Закону.

ОДГОВОР: 
У вези свих навода у Захтеву за додатним појашњењима, Наручилац сматра је да одређивањем додатних услова за: пословни капацитет и кадровски капацитат за јавну набавку 17/17/606006, за предмет набавке: Рударски радови у РМУ Рембас – израда капиталних просторија разраде у јами Јеловац поступио у складу са  чланом 10., чланом 12., чланом 61. и чланом 76. став 2. и став 6. Закона о јавним набавкама и сходно томе неће мењати конкурсну документацију бр. 6460 од 15.08.2017.год. у делу који се односи на дефинисање додатних услова и захтеваних доказа за доказивање захтеваних услова (Конкурсна документација, Упутство како се доказује испуњеност услова по члану 75., 76. и 77. ЗЈН, тачка 5. и тачка 7., стр. 27 и 28).
Комисија наручиоца ће накнадно, најкасније 05.09.2017.год. на Порталу јавних набавки и интернет страници www.jppeu.rs дати допуну одговора на овај Захтев за додатним појашњењима са образложењем свих навода Захтева, обзиром да је због обима  и времена приспећа овог Захтева за додатним појашњењима (петак 01.09.2017.год., 14,31 часова), потребно више времена за образложење сваког од навода у достављеном Захтеву, а због дана викенда и редовних радних обавеза Комисија  је имала недовољно времена тј. један радни дан на располагању.
                                                                                                          Комисија за ЈН 17/17/606006
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