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     Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењима бр. 1 за ЈНМВ 58/17 –  Превоз радника на рад и са рада за РКУ Ибарски рудници.

     На основу питања једног од понуђача, а на основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама Републике Србије, Наручилац даје следеће појашњење:
ПИТАЊЕ број 1: Наручилац је у конкурсној документацији прописао обавезан услов за понуђача:

-да поседује важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет ове јавне набавке
Као доказ доставља се копија лиценце за домаћи ванлинијски превоз издата од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, или копија потврде о предатом захтеву за издавање лиценце.

Као један од доказа за технички капацитет наручилац је прописао да понуђач доставља извод лиценце или Потврде министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре да је превозник оспособљен за обављање линијског и ванлинијског превоза путника који важи за возила.

Прописани услов је захтеван у складу са Законом о превозу путника у друмском саобраћају (Службени гласник бр. 68/2015) који је почео да се примењује од 13. фебруара 2017. године. 

Чланом 176. Закона прописано је да су привредна друшва, друга правна лица и предузетници дужна да своје пословање ускладе са овим законоом у року од годину дана од дана почетка примене овог закона. Чланом 177. Закона прописано је ,,уверења, дозволе, решења, потврде издате од дана почетка примене овог закона важе до истека рока на који су издате, осим редова вожње у међумесном превозу чији се рок важења продужава до 1. октобра текуће године у којој ће се поступак регистрације и овере редова вожње спровести по овом закону, и решења о утврђивању испуњености услова за отпочињање и обављање линијског превоза путника у домаћем превозу чији се рок важења продужава у складу са одредбом члана 176. став 1. овог закона.
Уверења, дозволе, решења, потврде које су идате без рока важења, престају да важе истеком рока од годину дана од дана почетка примене овог закона”.

Како нису сви понуђачи ускладили пословање са новим Законом о превозу путника у друмском саобраћају а у обавези су да то учине у року од годину дана од дана почетка примене овог закона, молимо наручиоца да допуни конкурсну документацију и прихвати као доказ и решење издато по страом закону а које важи за регистрациони рок 2016/2017 јер је исто важеће у тренутку подношења понуда сходно члану 177. став 1. Закона о превозу путника у друмском саобраћају.

Понуђачи који су покренули поступак издавања лиценце могу уз решење издато по старом закону да приложе захтев за издавање лиценце који је предат надлежном Министарству. 
Напомињемо да овим захтевом за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације указујемо наручиоцу на недостатке и неправилности у конкурсној документацији.
ОДГОВОР број 1: Наручилац прихвата сугестије везане за недостатке у конкурсној документацији везане за обавезне и додатне услове за учешће у поступку јавне набавке, тако да ће конкурсна документација бити измењена у складу са захтевима потенцијалног понуђача.
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