
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 
           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 24/17/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА (по партијама)

Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000 радна одећа,18141000 радне рукавице ,18812200 гумене чизме

На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на: ,, Да ли сваки помоћни материјал треба да буде испитан и пломбиран?“
Наручилац даје следеће објашњење: Да, у  конкурсној документацији на страни 60 је јасно наведено: ,, Узорци основних и помоћних материјала:
Доставити означене и пломбиране узорке основних и помоћних материјала који учествују у изради финалног добра  са Извештајима о испитивању квалитета. Означавање и пломбирање узорака врши акредитивана лабораторија или контролно тело које је извршило испитивања и издало Извештаје о квалитету. 
Уколико није у могуће обезбедити основне и помоћне материјале који учествују у изради понуђеног добра (увозна добра), прилажу се два узорка понуђеног добра ( пар, комад, комплет), од којих један служи као контролни узорак, а други је намењен накнадном испитивању квалитативних карактеристика уколико се посумња у квалитативне карактеристике понуђеног добра у односу на техничку спецификацију.“

