
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 

           Додатно објашњење
за Јавну набавку број 09/18/606006  Лична заштитна опрема- Заштитно одело летње 
Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000 радна одећа
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на: ,, У оквиру конкурсне документације za ЈН 09/18/606006, као додатне услове, поред осталог захтева се да понуђач самостално, односно као група (сви чланови групе) или са подизвођачима (и сви подизвођачи) доставе доказ да поседује/у систем квалитета ИСО 9001, ИСО 14001 и ОХСАС 18001 важећи на дан отварања понуда.

 

Стандард ISO 14001 се односи на систем менаџмента животном средином у оквиру организације која га примењује.

Стандард OHSAS 18001 је повучен и није на снази (http://www.iss.rs/rs/standard/?keywords=ohsas&Submit=), а односиo се на здравље и безбедност на раду унутар организације која га примењује.

Члан 75 став 2 обавезује понуђаче да поштују обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као и да немају забрану обављања делатности која је на снази у време подношења понуде, а испуњеност овог услова доказују путем изјаве у којој је то изричито наведено.

Ви као додатни услов тражите да понуђач поседује систем квалитета OHSAS 18001 који се односи на здравље и безбедност на раду, иако је као обавезан услов прописано да понуђач поштује обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, а Законом одређено да то докаже изјавом.

Даље, као додатни услов тражите да понуђач поседује систем квалитета ISO 14001 који се односи на систем менаџмента животном средином, иако је као обавезан услов прописано да понуђач поштује обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити животне средине, а Законом одређено да то докаже изјавом.

Дакле, у оквиру додатних услова тражите да се испуне услови који су већ предвиђени у оквиру обавезних услова и тражите доказе за испуњеност тих услова који су другачији од оних које је у ту сврху прописао Закон о јавним набавкама.
Посебно истичемо и то да је стандард OHSAS 18001 повучен пре више месеци па су тиме додатно фаворизовани само они понуђачи који су могли да га добију до момента повлачења.

Члан 76 став 6 ЗЈН прописује да додатни услови не смеју да дискриминишу и да морају бити у логичној вези са предметом јавне набавке, а чији смисао јесте да се наручиоцу омогући дефинисање услова чија ће испуњеност подразумевати да он, приликом избора понуде, оптира за понуду оног понђача који сходно својим капацитетима може успешно да реализује уговор који буде закључен.

Циљ конкретне јавне набавке јесте закључење уговора у сврху набавке предметних добара, односно, Лична заштитна опрема- Заштитно одело летње.

Захтевом за оваквим додатним условима крши се члан 10 ЗЈН јер представљају дискриминаторски услов, а у супротности су са чланом 9 ЗЈН и чланом 76 став 6 ЗЈН, што је подржано и од стране Републичке комисије. 
 

У прилог томе је чињеница да велик број понуђача јесте у могућности да понуди и испоручи добро траженог квалитета (заштитно одело летње) иако не поседује тражене стандарде, што се може поткрепити и чињеницом да сте претходних година успешно реализовали истоврсне набавке иако као услов није постављан захтев за спорним стандардима. Сходно томе се и поставља питање чиме браните тезу да изабрани понуђач не може успешно да изврши испоруку летњег одела уколико не поседује спорне стандарде?

Сходно наведеном, прекршен је члан 10 ЗЈН јер захтев за стандардима представља дискриминаторски усов обзиром да је сасвим јасно да сама област примене тражених стандарда нема директног утицаја на успешност извршења испоруке летњих одела, а са друге стране, трошкови поседовања стандарда и мања конкуренција чине финални производ скупљим чиме се супротно члану 9 ЗЈН праве већи трошкови набавке. 
Зато је неопходно да овакав захтев уклоните из конкурсне документације или конкретно и аргументовано  наведете зашто понуђачи који немају наведене спорне стандарде, не могу успешно да изврше испоруку летњих одела тј. на који начин би непостојање истих конкретно утицало на успешну реализацију предметне јавне набавке.

 У супротном, бићемо принуђени да поднесемо захтев за заштиту права.“
Наручилац даје следеће објашњење: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и прихватити наводе подносиоца захтева за додатним објашњењем у вези стандарда OHSAS 18001. 
Остали стандарди тражени конкурсном документацијом остају у додатним условима управо због тврдње подносиоца захтева да велик број понуђача јесте у могућности да понуди и испоручи добро траженог квалитета (заштитно одело летње) иако не поседује тражене стандарде, што се може поткрепити и чињеницом да смо претходних година успешно реализовали истоврсне набавке иако као услов није постављан захтев за спорним стандардима, за коју морамо да кажемо да је нетачна из разлога што је по претходној јавној набавци раскинут уговор са изабраним понуђачем .  


