
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 

           Додатно објашњење

за Јавну набавку мале вредности  број 23/18  Испитивање и преглед опреме за рад, испитивање из области заштите животне средине и површинских и отпадних вода (по партијама)

Назив и ознака из општег речника набавки: 71632000;90715000
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:
ПИТАЊЕ број 1. у Јавној набавци мале вредности бр. 23/18, део 6. техничка спецификација, а везано за испитивање амбијенталног ваздуха, наводи се да је поред укупних таложних материја потребно извршити узорковање и испитивање ароматичних једињења. Обзиром да је у претходном периоду Институт за Превентиву - огранак Ниш, пружао услуге вашој фирми између осталог и у области заштите животне средине, непознато ми је на којим мерним местима би се вршило узорковање и испитивање истих (узорковање и испитивање ароматичних једињења). Испитивање укупних таложних материја се вршило у непосредној околини објеката за сепарацију угља и није ми јасно одкуд на тим локацијама потреба за испитивањем ароматичних једињења, када не постоји вероватноћа да се  исти јаве као оштећивачи (осим у ситуацијама када дође до паљења).
Наручилац даје следеће образложење: Предметна мерења су предвиђена Студијом о процени утицаја на животну седину, при чему су ароматична једињења препозната као штетни продукти интензивних саобраћајних активности и продукти великих количина дизел горива и уља и мазива које се користи у процесу експлоатције рудничких машина (складиштење и одлагање, сама употереба тј. штетни продукти сагоревања) итд.", као и честих појаве оксидација, тј.самоупала угља на рудничким депонијама које се налазе у непосредној зони објеката сепарација угља.Локације су дефинисане на основу налога инспекције и то су рудничке депоније у склопу сепарација. 


