
На основу члана 63. став 1. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12) објављује 

            ИЗМЕНУ  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
за Јавну набавку број 19/18/606006 Моторни заштитни прекидачи (по партијама)
Назив и ознака из општег речника набавки: 31214000
       Измена је на страни 32 и 33  КД- ( Техничка спецификација- ) где стоји:

ПРИЛИКОМ ИСПОРУКЕ НЕОПХОДНО ЈЕ ДОСТАВИТИ АТЕСТНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ.

- НЕОПХОДНО ЈЕ ИЗВРШИТИ РЕСЕРТИФИКАЦИЈУ ОПРЕМЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ У СРБИЈИ, НА ОСНОВУ ТИПСКОГ СЕРТИФИКАТА И ПОЈЕДИНАЧНЕ ПОТВРДЕ О УСАГЛАШЕНОСТИ ЗА ПРЕТМЕТНУ ОПРЕМУ. РЕСЕРТИФИКАЦИЈУ РАДИ ИМЕНОВАНО ТЕЛО, ИМЕНОВАНО РЕШЕЊЕМ МИНИСТАРСТВА ПРИВРЕДЕ. СВА АТЕСТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА МОРА БИТИ У СКЛАДУ СА ПРАВИЛНИКОМ О ОПРЕМИ И ЗАШТИТНИМ СИСТЕМИМА НАМЕЊЕНИМ ЗА УПОТРЕБУ У ПОТЕНЦИЈАЛНО ЕКСПЛОЗИВНИМ АТМОСФЕРАМА.
  а треба да стоји:

ПРИЛИКОМ ИСПОРУКЕ НЕОПХОДНО ЈЕ ДОСТАВИТИ АТЕСТНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ.
-      Испоручилац опреме је дужан да приликом испоруке достави атестну документацију у складу са правилником о опреми и заштитним системима намењеним за употребу у потенцијално експлозивним атмосферама на основу члана 6.став1.Закона о технићким захтевима за производе и оцењивању усаглашености (службени гласник РС БРОЈ 36/09) И то:

за сву електричну опрему треба извршити ресертификацију опреме за коришћење у Србији на основу типског сертификата и појединачне потврде о усасглашености за предметну електро опрему.Ресертификат треба бити издат од стране именованог тела ,решењем министарства привреде Републике Србије.

За сву механичку опрему неопходно је примарну атестну документацију (која долази уз опрему)ставити У ДЕПОЗИТ  код именованог тела,именовано решењем надлежног министарства РС.Именовано тело треба да изда потврду о прузимању документације на чувању која служи као сертификат у Србији за механичку опрему

предметна опрема мора бити прегледана од стране лиценцираног тела од стране надлежног министарства РС, ради провере пердузетих мера у обезбеђењу безбедног и здравог рада.
На 25. страни - Упутство како се доказује испуњеност услова из члана 75, 76 и 77. ЗЈН. додата је тачка 6. (додатни услов за доказивање пословног капацитета.)

На 31. страни додата је Ауторизација произвођача.
У складу са одредбама члана 63.Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12)

ове измене представљају допуну конкурсне документације за Јавну набавку број 

19/18/606006 и постају њен саставни део.
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