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     Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењима бр. 1 за ЈНМВ 14/19–  Ремонт ролен бока.


     На основу питања једног од понуђача, а на основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама Републике Србије, Наручилац даје следеће појашњење:

ПИТАЊЕ број 1: Које позиције треба израдити (ролне, осовина, замена и набавка лежаја односно све што је дато на скици), односно појаснити шта је предмет израде и нивоа монтаже?
ОДГОВОР број 1: У оквиру ремонта потребно је  извршити замену точкића (ролне) ролен бока, склоп ролне комплетно са осовиницама, наврткама, зегерима и исте монтирати на челични носач ролне бока које наручилац поседује. Такође је потребно израдити и уградити опруге.
   ПИТАЊЕ број 2: Да ли имате радионичку документацију на којој је дефинисан материјал, термичка обрада, толеранције и квалитет изрде? Ако немате онда је потребно да се дефинишу услови рада, оптерећење и брзина кретања блока.
ОДГОВОР број 2: Радионичка документација не може се дати конкурсном документацијом због обимности. Заинтересовани понуђачи могу извршити увид у постојећу радионичку документацију као и увид у узорак ролен бока у магацину ЈП ПЕУ Ресавица.Долазак треба најавити дан раније.
 ПИТАЊЕ број 3: Монтажа подразумева намонтиран подсклоп ролне, лежајева и осовине, дистантни прстен, ускочник или и монтажу свега тога на транспортер?
ОДГОВОР број 3: Наручилац за потребе ремонта обезбеђује челични носећи део ролен бока а у оквиру ремонта понуђач мора израдити и намонтирати на исти склоп точкића (6 комада) и опругу (2 комада).
 Комисија за ЈНМВ 14/19
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