
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 

           Додатно објашњење
за РЕЗЕРВИСАНУ Јавну набавку број 13/19/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА ( по партијама)     

Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на: ,, ЗЈН дефинише да постављени услови у јавној набавци морају бити у логичној вези са предметом јавне набавке. Из тог разлога, молимо Вас да нам смислено образложите кадровски капацитет. Из ког разлога је потребно да понуђач има 1 текстилног инжењера са VII степеном стручне спреме (ако производни погон може да води и запослени текстилне струке са средњом или вишом школом), и два пеглара ( а роба која је предмет јавне набавке се не пегла). Ни један од наведена два услова не гарантује добро извршење посла, као што ни њихов недостатак не гарантује да посао неће бити квалитетно урађен. На који начин , као неопходни укупни кадровски капацитет, је наручилац дошао до броја 45 уколико је за постојећи посао , поготово за партију 4 у датом року испоруке довољно мање од 10 људи да одраде посао?
За технички капацитет, наручилац захтева софтвер и плотер. Поново услов није у логичној вези са предметом јавне набавке. Понуђач не мора имати софтвер да би могао да нацрта кројну слику одеће, као што не мора да има плотер који би штампао и кројио одећу. Такође одакле наручиоцу услов од 45 машина за шивење? Није у директној корелацији са кадровским капацитетом иако то наручилац можда мисли. На истој машини могу радити два човека у две смене... Позивамо наручиоца да усагласи конкурсну документацију са ЗЈН поштујући начело обезбеђења конкуренције, како не би смо морали да своја права заштитимо Институционалним путем пред Републичком комисијом за заштиту права.“
Наручилац даје следеће објашњење: У Вашем питању сте сами навели бесмисленост тражења кадровског капацитета констатацијом да се дефинисањем кадровског капацитета не гарантује добро извршење посла. Такође сте врло обесмислили стручност изједначавањем текстилног инжењера са VII степеном стручне спреме са радником текстилне струке са средњом или вишом школом. Да ли то значи да у нашим рудницима са подземном експлоатацијом исто тако дипломирани рударски инжењер треба да буде у рангу са рударским техничарем или инжењером са вишом школом.  У делу„Техничка документација“, у делу „Услови и квалитет израде“ за сваку партију, према условима стандарда СРПС ЕН ИСО 13688:2015 и техничком захтеву наручиоца, стоји да заштитно одело мора бити формирано парним пресама и пегалама у прописаним условима за врсту материјала који се подвргава пеглању и из тог разлога је  наручилац тражио два пеглара за робу која је предмет јавне набавке и која се ипак пегла.
Са позиције наручиоца апсолутно је смислено инсистирање на кадровском капацитету јер је то управо оно што наручиоцу на одређен начин даје извесне гаранције да ће бити извршене уговорне обавезе. Оно што је карактеристично за предузећа за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом је и то да имају стручна лица ће обављати послове радног оспособљавања и професионалне рехабилитације особа са инвалидитетом са доказом о квалификацији и радном искуству, као и назнаку да ли ће лица бити запослена или радно ангажована уколико ће предузеће запошљавати мање од 20 особа са инвалидитетом. Такође се инсистира на мерама и активностима професионалне рехабилитације које ће се обављати у предузећу и које се односе на програм обуке уколико се ради о радном оспособљавању, доквалификацији, преквалификацији и програмима за стицање, одржавање или унапређење радних и радно-социјалних знања и вештина, програмима за унапређење радно-социјалне интеграције и обукама за примену техничких и технолошких решења. У складу са тим врло је смислено тражити наведене кадровске капацитете за предмет јавне набавке.
На наводе да за технички капацитет, наручилац захтева софтвер и плотер. Поново услов није у логичној вези са предметом јавне набавке. Понуђач не мора имати софтвер да би могао да нацрта кројну слику одеће, као што не мора да има плотер који би штампао и кројио одећу. Такође одакле наручиоцу услов од 45 машина за шивење? Није у директној корелацији са кадровским капацитетом иако то наручилац можда мисли. На истој машини могу радити два човека у две смене... наручилац даје следеће образложење: Наручилац сматра да овакво тумачење тражења техничког капацитета није адекватно савременим условима пословања у 21 веку. Зашто користити рачунар кад може писаћа машина, зашто електронска пошта а не обично писмо, зашто копати угаљ багерима а не  крампом и лопатама.  Зашто улагати у нове технологије кад све може уз помоћ штапа и канапа. Да ли треба навести све предности и погодности које пружају савремене технологије у погледу брзине, квалитета и квантитета. Приликом испитивања тржишта Наручилац је дошао до закључка да Предузећа за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом која се баве услугама из области шивења, по правилу имају програме обуке за послове шивења за особе са инвалидитетом. Сматрамо  да је овај услов у логичној вези са предметом јавне набавке имајући у виду да Предузеће за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом да би добило сагласност Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања мора имати ангажовано лице са VII степеном стручне спреме (текстилног инжењера) као Предавача теоријског дела обуке.Такође, да би се адекватно могли користити софтвери Плотер и Дигитизер, потребно је да њима управља текстилни инжењер. 
Софтвер Плотер гарантује квалитет испоручених одела и стимулише модернизацију предузећа која су спремна да улажу у свој бизнис. Софтвер отклања људску грешку у цртању кројних слика и такође гарантује поштовање рока испоруке, јер је далеко бржи. Наручиоц захтева софтвер Плотер из разлога што је претходних година приликом испоруке добара имао великих проблема при тачности испоручених величина тј.мера задатих по СРПС стандарду.
Један од примера је и рецимо податак који је јавно доступан а то је да предузеће "ПЕХАР УП" у Чачку има програм обуке за послове гравирања на машини ROLAND EGX и склапање и дораду спортских реквизита (пехари, медаље, плакете...) и програм обуке за послове дигиталне колор штампе на текстилу на машини MS ZERO 4800.  Да ли то значи да и даље треба инсистирати приликом јавне набавке за такву врсту предмета на ручном гравирању и која је онда сврха обуке и осавремењавања ако то није примењиво у пракси и ако је то разлог за којекакве захтеве за заштиту права и оспоравање конкурсне документације.

Наручилац у свом пословању наилази на изузетно тежак период који се огледа у томе да је применом социјалног програма велики део људства отишао а са друге стране очекује се да ће бити и известан број новопримљених радника који требају бити што пре ангажовани у процесу производње  а самим тим и опскрбљени са неопходном и обавезном заштитном опремом. Из тог разлога је врло вероватна ситуација да ћемо у неком тренутку имати потребе за врло хитном испоруком опреме која је предмет јавне набавке и да је тада потребна брза и правовремена интервенција изабраног понуђача, који уколико не располаже са адекватним кадровским и техничким капацитетом неће бити у стању да изврши своје уговорне обавезе а у складу са насталом ситуацијом која би могла прузроковати веома озбиљне проблеме у самом процесу производње угља а што би се врло лоше одразило на целокупни систем који је везан за руднике са подземном експлоатацијом угља који је и у директној вези са електроенергетским системом и наступајућом зимском сезоном и питањем снабдевања грађанства и осталих институција (школе, вртићи, синдикати, пензионери) угљем као огревним средством.
Унапређивање пословног амбијента, путем подизања ефикасности и ефективности рада, неизоставни су сегменти за опстанак предузећа за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом и руководећи се и том чињеницом наручилац је и припремио конкурсну документацију за ову јавну набавку.

