
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 

           Додатно објашњење
за РЕЗЕРВИСАНУ Јавну набавку број 13/19/606006  ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА И ОПРЕМА ( по партијама)     

Назив и ознака из општег речника набавки: 18110000
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на: ,, Да ли је наручилац за артикал заштитно одело летње заборавио да наведе стандард СРПС ЕН 1149-5 обзиром да се само тај стандард односи на цело одело као готов производ? Да ли цело одело треба да буде антистатик?“ Наручилац даје следеће објашњење: Прихватају се наводи потенцијалног понуђача и у складу са тим биће извршена измена конкурсне документације.
На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на: ,,За заштитно одело зимско анкетирањем акредитованих лабораторијадошли смо до информација да не постоји материјал негастат како је наручилац захтевао. Очигледно је наручилац преписао сировински састав из одређене техничке документације и комерцијалног назива већ одабраног добављача. Молимо Вас да дефинишете исправно сировински састав како би сви понуђачи могли да дају одговарајућу и прихватљиву понуду. Узмите овај допис у обзир као упозорење пре подношења захтева за заштиту права.“ Наручилац даје следеће објашњење:
 Нега-Стат се уводи у текстилне материјале ради заштите од низа ризика и опасности узрокованих статичким електрицитетом у ситуацијама индустријске крајње употребе.
Нега-Стат пређе се користе у производима и крајњој употреби тамо где је потпуно уземљење неопходно и у индустријским применама где није могуће обезбедити потпуно уземљење.
Пређе Нега-Стат конструисане су јединственим проводничким језгром у облику трибале окружене омотачем од полиестера. 
Нега-Стат је јединствена двокомпонентна предивна пређа намењена за производе и крајњу употребу где је потпуно уземљење и неопходно за употребу у областима у којима није могуће обезбедити потпуно уземљење. Нега-Стат се користи у одабраним производима и специфичним индустријским ситуацијама где уземљење није потребно или није могуће.

Толико о томе да ли постоји негастат, али наручилац ће узети у обзир наводе потенцијалног понуђача и у складу са тим ће поновно преиспитати тржиште и видети да ли постоје основе за измену конкурсне документације у техничком делу ради дефинисања сировинског састава.



